
 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від «27» жовтня  2023  року № 2                             ХХХVІІІ  сесія  міської  ради                     
           Баштанка                                                                   восьмого скликання 

 

Про хід виконання Програми 
підтримки та розвитку вторинної  
(стаціонарної) медичної  допомоги на 
території Баштанської ТГ на період 
2021-2023 років та затвердження 
Програми підтримки та розвитку 
вторинної  (стаціонарної) медичної  
допомоги на території Баштанської 
ТГ на період 2024-2026 років  
 

      Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26, статті 59 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 30 листопада 2016 року №1013-р «Про схвалення Концепції 
реформи фінансування системи охорони здоров'я», заслухавши інформацію 
директора КНП «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської 
ради Миколаївської області Барсегян А.А. про  хід виконання Програми 
підтримки та розвитку вторинної (стаціонарної) медичної допомоги на 
території Баштанської ТГ на період 2021-2023 років, затвердженої рішенням 
міської ради від 29.04.2021 №1  та затвердження  Програми підтримки та 
розвитку вторинної  (стаціонарної) медичної  допомоги на території 
Баштанської ТГ на період 2024-2026 років, враховуючи висновки постійних 
комісій, міська рада 

В И Р І Ш И Л А: 
 

1. Інформацію директора КНП «Баштанська  багатопрофільна  лікарня» 
Баштанської міської ради Миколаївської області Барсегян А.А про хід 
виконання Програми підтримки та розвитку вторинної(стаціонарної) медичної 
допомоги на території Баштанської ТГ на період 2021-2023років, та про розгляд 
та затвердження Програми підтримки та розвитку вторинної  (стаціонарної) 
медичної  допомоги на території Баштанської ТГ на період 2024-2026 років 
прийняти до відома. 

2. Затвердити Програму підтримки та розвитку вторинної  (стаціонарної) 
медичної  допомоги на території Баштанської ТГ на період 2024-2026 років,  що 
надається комунальним некомерційним підприємством «Баштанська 
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багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області 
(далі – Програма) та додаток до неї, що додається. 

3. Виконавчому комітету Баштанської міської ради забезпечити 
виконання заходів Програми. 

4. Фінансування Програми проводити з  бюджету Баштанської міської 
територіальної громади та шляхом делегування коштів бюджетів  інших 
територіальних  громад міському  бюджету в межах фінансового ресурсу  та 
інших коштів, не заборонених законодавством.  

5. Вважати таким, що виконане, рішення міської ради від 29.04.2021          

року №1  «Про  затвердження Програми підтримки та розвитку вторинної  
(стаціонарної) медичної  допомоги на території Баштанської ТГ на період 2021-

2023 років» та зняття його з контролю  01.01.2024 року. 
6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі,  побутового 
обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, 
законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності  та  етики. 
 

 

 

Міський голова                 Олександр  БЕРЕГОВИЙ 
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Інформація 

про хід виконання Програми підтримки та  розвитку вторинної 
(стаціонарної) медичної допомоги  на території Баштанської ТГ на період 

2021-2023 років 

 

          Виконання заходів Програми  підтримки та розвитку вторинної   
(стаціонарної) медичної допомоги на території Баштанської ТГ на період  2021-

2023 роки (далі - Програма) затвердженої рішенням Баштанської міської ради 
від 29.04.2021 №1 спрямовані на забезпечення ефективного функціонування 
системи надання населенню доступної і високоякісної вторинної (стаціонарної)  
медичної допомоги шляхом фінансового забезпечення та підтримки 
комунального некомерційного підприємства «Баштанська багатопрофільна 
лікарня» Баштанської міської ради.  
        Фінансова підтримка з міського бюджету  направлялась на укомплек-

тування  лікарні  необхідним медичним та діагностичним обладнанням, на 
проведення поточного ремонту покрівлі  неврологічного відділення та  4-х 
поверхового лікувального корпусу, виготовлення проектно-кошторисної 
документації, проведення  капітального ремонту (заміна) двох ліфтів.  

Так, для покращення матеріально-технічної бази , створення комфортних 
умов перебування пацієнтів у лікувальному закладі, оснащення лікарні 
сучасним медичним обладнанням  у 2021 році  на суму  15136354 грн., 
придбано : 
-ліжка функціональні 100 шт.;  
-машина мийно-дезинфекційна, автоматична для двух миючих ендоскопів 1шт.; 
-система СІРАР для дітей та новонароджених експертного класу 1шт.; 
- монітори пацієнтів мультипараметрові 10шт.;  
-медичний дезінфектор-ендоскоп автоклав плазмовий стерилізатор 1 шт.,  
-універсальна стаціонарна ультразвукова система 1 комплект  ; 
-лампа операційна  LEDD700/700; LEDD740/740 2 шт.; 
-апарат штучної вентиляції легень 2 шт.; 
-насос 2-х канальний 5 шт.; 
-шприцевий інфузомат 10 шт.; 
-насос для  ентерального харчування 1 комплект ; 
-дизельний генератор 1 шт.; 
-обладнання для анестезіології та реанімації апарат ШВЛ 1шт. ; 
- система рентгенівська діагностична IVAX 700 1 комплект.; 
  У 2023 році придбано необхідне , сучасне медичне обладнання на суму -
14818390 грн.,  саме: 
- система радіографічна цифрова MobileCooper, 

- відеобронхоскоп у комплекті, 
- стіл операційний електичний Medwinner4-6, 

- аттроскопічна стійка SHREK SY-GW900C-D, 

- ендоскопічна електрокоагулятор SHREK PRO -ESU400, 

- рентгенівська система типу U- дуга FS -500 DDR. 
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Розроблена  проєктно - кошторисна документація на реконструкцію 
поліклініки вартістю 789,0тис.грн. 

Виготовлення проектно- кошторисної документації на капітальний 
ремонт (заміна) двох ліфтів (3-х поверховий лікувальний корпус та 4-х 
поверховий лікувальний корпус) - 109645грн. 

Планується до кінця року провести капітальний ремонт (заміна) двох 
ліфтів на суму 2890355грн. 

Метою Програми є забезпечення  Баштанської багатопрофільної  лікарні 
висококваліфікованими  медичними  працівниками, підвищення престижу 
праці медичних працівників та покращення їх соціально економічного 
становища тому в рамках Програми  придбане службове житло для лікарів, та 
матеріали для проведення поточного ремонту службового житла  на суму 
111659 грн.  

Одним із основних завдань  Програми є оплата за  енергоносії та 
комунальні послуги, так своєчасна сплата за енергоносії  у 2021-2023 роках 
сприяла підвищенню доступності, якості та ефективності надання вторинної 
(стаціонарної) медичної допомоги.   

Потужність підприємства: 122 ліжок у стаціонарі та  811 відвідувань. 
Медичні послуги населенню надаються у  відділеннях та кабінетах лікарні. Це – 

поліклінічне відділення,   терапевтичне відділення, гінекологічне відділення, 
педіатричне  відділення, неврологічне відділення з інсультним блоком, 
інфекційне відділення, відділення нефрології і діалізу, відділення хірургії , 
операційний блок, відділення анестезіології та інтенсивної терапії, відділення 
невідкладної медичної допомоги, патологоанатомічне відділення, клініко-

діагностична лабораторія, кабінет Довіри. Заходи підтримки КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня», передбачені Програмою,  були направлені на 
підвищення якості та доступності надання  медичної допомоги  на вторинному 
рівні  - населенню Баштанської ТГ та сільським ТГ сіл Інгулка та Привільне та 
Баштанського району, в цілому   Програма підтримки та розвитку 
вторинної(спеціалізованої) медицини на 2021-2023 роки  довела свою 
ефективність, придбано та встановлено сучасне медичне обладнання, здійснено 
своєчасну сплату за енергоносії та проведення поточного ремонту покрівлі в 
неврологічному лікувальному корпусі та 4-х поверховому лікувальному корпусі   
покращило умови перебування хворих. Придбання службового житла для 
лікарів покращило їх соціально-економічне становище . 
     

 

Директор                   Алла БАРСЕГЯН 
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          ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення  міської ради 

27 жовтня 2023р. № 2                  

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

 підтримки  та розвитку  вторинної  (стаціонарної) 
 медичної  допомоги на  період 2024-2026 років на території 

Баштанської  ТГ, що надається комунальним некомерційним 
підприємством «Баштанська багатопрофільна лікарня»  Баштанської 

міської  ради Миколаївської області 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

м. Баштанка 

2023 рік 
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Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Здоров’я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у житті 
кожного з нас, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає 
можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та 
благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в цілому, і 
кожної територіальної одиниці окремо. Тому кожна держава розглядає охорону 
та зміцнення здоров’я як своє найголовніше завдання. Програма підтримки та 
розвитку вторинної  (стаціонарної) медичної  допомоги на території 
Баштанської ТГ на період 2024-2026 років,  що надається комунальним 
некомерційним підприємством «Баштанська багатопрофільна лікарня» 

Баштанської міської ради Миколаївської області (далі – Програма) розроблена 
на підставі Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Цивільного кодексу України від 16 січня 2003 року 
№435-IV, Господарського кодексу України від 16 січня 2003 року №436-IV, 

Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року №2456-VI, розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року №1013-р «Про 
схвалення Концепції реформи фінансування системи охорони здоров’я», 
Методичних рекомендацій з автономізації комунальних закладів охорони 
здоров'я від 28 лютого 2018 року. Програма  орієнтована на забезпечення 
надання якісної медичної допомоги населенню Баштанського району, в тому 
числі внутрішньо переміщеним особам. КНП здійснює медичне обслуговування 
населення, що проживає на території Баштанського району.  

Згідно  Розпорядження   Кабінету  Міністрів  України  від 15 січня  2020 
року  № 23-р лікарню визначено   опорним  закладом, який   надає  медичну  
допомогу    мешканцям   5 районів,  які  Розпорядженням   Кабінету  Міністрів  
України  від 15 січня  2020 року   з 2021 року  об’єднані  в  один  район , всього  
141523  чоловік  населення, з них: 115864 чоловік– дорослого населення, 25659 
чоловік– дитячого. Потужність закладу 811 відвідувань , 122 стаціонарних 
ліжок. Забезпеченість стаціонарними ліжками – 32,6 на 10 тисяч населення. 
Лікарня потребує підготовки фахівців для надання вторинної  спеціалізованої 
медичної допомоги, середніх  медичних працівників, покращання умов їх праці. 
Актуальність Програми продиктована необхідністю поліпшення якості надання 
та доступності медичної допомоги населенню Баштанської ТГ, поліпшення 
матеріально-технічної бази, підвищення престижу праці медичних працівників, 
покращення їх соціального та економічного становища, забезпечення 
багатопрофільної лікарні висококваліфікованими медичними працівниками, 
необхідністю поліпшення стану здоров’я населення шляхом забезпечення 

доступу до кваліфікованої вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, 
орієнтованої на інтегрований підхід до рішення  потреб окремих громадян, 
родин та громади в цілому. 

 

Розділ 2. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ  
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Метою Програми є поліпшення демографічної ситуації, збереження та 
зміцнення здоров’я населення, підвищення ефективності заходів, спрямованих 
на профілактику захворювань, зниження рівнів захворюваності, інвалідності і 
смертності населення, підвищення якості та ефективності надання медичної 
допомоги, забезпечення захисту прав громадян на охорону здоров’я.  

   

Основними завданнями програми є:  
 

пріоритетний розвиток вторинної медичної допомоги, удосконалення 
надання невідкладної медичної допомоги населенню, укріплення та оновлення 
матеріально-технічної бази, поліпшення забезпечення кваліфікованими 
медичними кадрами, перехід до фінансування закупівлі сучасного медичного 
обладнання та матеріальної мотивації праці медичних працівників, забезпечення 
належного фінансування потреб при наданні стаціонарної медичної допомоги; 

 

забезпечення лікарськими засобами при життєво-невідкладних станах для 
надання медичної допомоги мешканцям Баштанської ТГ, у тому числі пільгових 
категорій населення; 

 

оплата поточних ремонтів приміщень комунального некомерційного 
підприємства «Баштанська багатопрофільна лікарня»  (далі – КНП); 

 

придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для потреб КНП; 
 

оплата  комунальних  послуг  та  енергоносіїв; 
 

оплата капітального ремонту, реконструкції об’єктів КНП; 
 

оплата медичних послуг; 
 

придбання обладнання і предметів довгострокового  користування; 
 

відшкодування вартості доїзду до протитуберкульозних закладів; 
 

надання  безкоштовних  медичних  послуг  пільговим  категоріям населення 
(забезпечення безкоштовним  зубопротезуванням учасників АТО, учасників 
ВВв, та інших  пільгових категорій), тощо ;  

 

забезпечення радіаційної безпеки (ліцензована у встановленому порядку  
діяльність з використанням джерел іонізуючого виробництва); 
 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення – дотримання 
правил і норм щодо поводження з медичними відходами, тощо; 
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досягнення рівноправності жителів громади у питаннях охорони здоров‘я. 
 

 Розділ 3. ПРОБЛЕМИ ВТОРИННОЇ (СТАЦІОНАРНОЇ) МЕДИЧНОЇ 
ДОПОМОГИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

    

  В умовах  військової агресії Російської Федерації, враховуючи 
ракетні атаки й удари по місту Баштанка, в тому числі  і по нашій лікарні, слід 
зазначити, що праця лікарів, медсестер та іншого персоналу пов'язана зі 
щоденним ризиком для їх життя та здоров'я.   Якщо в умовах пандемії основну 
увагу приділяли забезпеченню киснем, засобами захисту, наявності лікарських 
засобів, вакцінації, то наразі фокус медичної допомоги зміщується на загрозу 
застосування хімічної, ядерної зброї, а також на масово отримані цивільним 
населенням  поранення, травми, опіки, переломи тощо.  Водночас розуміємо, 
що  таке зміщення означає меншу пріоритетність допомоги пацієнтам з 
неінфекційними захворюваннями. Це означає, що необхідно зробити все аби 
така допомога надавалася, а її безперервність була дотримана. Ключовими 
проблемами охорони здоров’я населення є: 

- кадровий дефіцит у сфері охорони здоров‘я. Кадрове забезпечення лікарями, 
що надають  вторинну(спеціалізовану) медичну допомогу , становить  46   
лікарів, з них 12 – пенсійного  віку. Питома вага лікарів пенсійного та перед 
пенсійного віку складає 26 %, що потребує постійної підготовки лікарських 
кадрів; 

- недостатність   фінансових  ресурсів для забезпечення ефективної діяльності 
системи охорони здоров’я. 

 З метою вирішення цих проблем Програма  має спрямовуватися на підвищення 
рівня здоров’я, поліпшення якості та тривалості  життя. 

 Реалізація цієї політики потребує здійснення комплексу заходів, які 
передбачають: 

- поетапне збільшення асигнувань у сферу охорони здоров’я, їх ефективне 
використання; 

- забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення, 
переорієнтацію охорони здоров’я на суттєве посилення заходів з попередження 
захворювань, запобігання інфекційним захворюванням, зниження ризиків для 
здоров’я людини, що пов’язані з забрудненням та шкідливим впливом факторів 
довкілля; 
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- вирішення проблем гігієни та безпеки праці, профілактики  професійних 
захворювань; 

- створення умов для формування та стимулювання здорового способу життя, 
вдосконалення гігієнічного виховання і навчання населення, особливо дітей та 
молоді;  

- здійснення активної демографічної політики, спрямованої на стимулювання 
народжуваності і зниження смертності, збереження та зміцнення 
репродуктивного здоров’я населення, а також соціальної політики підтримки 
молоді та захисту інвалідів і людей похилого віку;  
 

- забезпечення  зубопротезуванням учасників АТО, учасників бойових дій 
,учасників ВВв за рахунок коштів Баштанської територіальної громади та інших 
громад; 
 

- поліпшення медичної допомоги вразливим верствам населення; 
 

- запровадження ефективної системи  фінансування сфери охорони здоров’я; 

- визначення критеріїв щодо диференціації розміру оплати праці медичних 
працівників залежно від рівня їх кваліфікації, обсягів, якості, складності, 
ефективності та умов виконуваної роботи. 

Таким чином, заходи та завдання Програми  повинні спрямовуватися на 
зміцнення здоров’я всіх верств населення, збільшення тривалості активного 
життя, поліпшення демографічної ситуації, підвищення якості та ефективності 
вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги.  

 Розділ 4. ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ   

Оптимальним варіантом розв’язання проблем Програми є:  
 

-пріоритетний розвиток вторинної високоспеціалізованої медичної допомоги;  
забезпечення комфортних умов перебування пацієнтів у закладі; 

 

 

-підвищення мотивації молодих спеціалістів та створення комфортних умов для 
їх проживання на території  Баштанської ТГ; 

 

-удосконалення матеріально-технічної бази охорони здоров’я відповідно до 
світових стандартів, запровадження правових, економічних, управлінських 
механізмів, забезпечення конституційних прав громадян на охорону здоров’я, а 
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саме оснащення структурних підрозділів закладу медичним обладнанням та 
інструментарієм відповідно до рамкових вимог до багатопрофільних  лікарень  
інтенсивного  лікування згідно з листом Міністерства охорони здоров'я України 
від 12 травня 2017 року №19.2-09-954/12743; 

 

 -поліпшення медичної допомоги вразливим верствам населення; 

 

-забезпечення населення ефективними, безпечними і якісними лікарськими 
засобами та виробами медичного призначення; 

 

-поліпшення стану здоров’я всіх верств населення, зниження рівня 
захворюваності, інвалідності, смертності, продовження активного довголіття і 
тривалості життя; 

 

-підвищення ефективності використання фінансових та матеріальних ресурсів 
охорони здоров’я; 

 

-впровадження інформаційно-аналітичної підтримки розвитку вторинної 
медичної допомоги, що забезпечити контроль за лікувально-діагностичним 
процесом та здійсненням профілактичних заходів, наданням  медичних послуг, 
що підвищить оперативність роботи лікаря, покращить систему планування і 
аналізу статистичної звітності; 

 

 -покращення матеріально-технічної бази, модернізації медичного обладнання 
для Баштанської багатопрофільної лікарні ; 

 

-впровадження системи персоніфікованого електронного реєстру громадян та 
сучасних інформаційних технологій у діяльності вторинної медичної допомоги. 

 

 

Розділ 5. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ   

 

Виконання Програми дасть змогу:  
 

-підвищити ефективність роботи закладів багатопрофільної лікарні, подоланню 
несприятливих демографічних тенденцій; 

 

-збільшити питому вагу медичних послуг на амбулаторному  рівні, що 
забезпечить зменшення потреби у дорогих видах стаціонарної медичної 
допомоги; 

 

-покращити забезпечення закладу відповідно до рамкових вимог до 
багатопрофільних  лікарень інтенсивного лікування згідно з листом 
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Міністерства охорони здоров'я України від 12 травня 2017 року №19.2-09-

954/12743; 

 

-сформувати систему доступних та високоякісних медичних послуг на 
амбулаторному  рівні, що забезпечить зменшення потреби населення у дорогих 
видах медичної допомоги, у тому числі стаціонарної; 

 

-покращити ранню діагностику захворювань серцево-судинної системи, 
онкології, що знизить показники смертності і інвалідності від даної патології;  

 

- зміцнення   здоров’я  всіх    верств    населення, збільшення тривалості 
активного життя, поліпшення демографічної ситуації; 

 

-знизить рівень малюкової смертності; 
 

-забезпечити своєчасну вакцинацію проти інфекцій керованих специфічними 
засобами імунопрофілактики. 

 

 Розділ 6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ  

  

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється за рахунок: 
 

фінансування  з бюджету міської територіальної громади  із використанням 
програмно-цільового методу (за бюджетною програмою), а  також  шляхом  
делегування  коштів  інших  територіальних  громад; 

 

залучення додаткових коштів для розвитку якісної медицини; 
 

інших джерел, не заборонених законодавством України. 
 

Кошти, отримані за результатами діяльності, використовуються КНП на 
виконання запланованих заходів Програми. 

 

Заходи та обсяги фінансування Програми на 2024-2026 роки визначені у додатку 
до Програми, що додається. 

 

Необхідний обсяг фінансування Програми може уточнюватися у процесі 
складання проекту місцевого бюджету на відповідний рік та при внесенні змін 
до нього. 

 

Розділ 7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ  
ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ   
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Координацію та контроль за виконанням Програми здійснюють виконавчий 
комітет Баштанської міської ради, комунальне некомерційне підприємство 
«Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської 
області, постійні комісії міської ради. 

 

Розділ 8. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Програма визначає мету, завдання і шляхи розвитку вторинної 
високоспеціалізованої медичної допомоги громаді Баштанської ТГ на 2024-2026 

роки, враховуючи стратегічні завдання та прогнозовані обсяги фінансового 
забезпечення. 

 

Програма має відкритий характер і може доповнюватися (змінюватись) в 
установленому чинним законодавством порядку в залежності від потреб поточ-

ного моменту (прийняття нових нормативних актів, затвердження та доповнення 
регіональних медичних програм, змінних фінансово-господарських 
можливостей громади). 

 

Програма розрахована на 3 роки, має завдання, які направлені на виконання 
заходів Програми адаптованих до рівня потреб та можливостей громади. 

Реалізація Програми буде здійснюватися шляхом співпраці Баштанської 
багатопрофільної  лікарні та Баштанської міської ради у визначених напрямках 
діяльності.  

 

 

 

 

Директор                                                             Алла  БАРСЕГЯН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                    Додаток 

                                                      до Програми 

Заходи та обсяги 

фінансування  Програми підтримки та розвитку вторинної  (стаціонарної) медичної  допомоги на території         
Баштанської ТГ на період 2024-2026 років,  що надається комунальним некомерційним підприємством «Баштанська 

багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області 

№ 
з/п 

Перелік заходів 
Програми 

Виконавець 

Строк 
виконання 

заходу 

Джерела 
фінансування 

Орієнтовні обсяги фінансування 
(вартість), тис. гривень, у тому числі 

 

Очікуваний 

 результат 

2024 р. 2025 р. 2026р. усього за 
Програмою 

 

1   2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 Предмети, матеріали, 
обладнання та інвентар 

КНП «Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

5000,0 

 

5000,0 

 

5000,0 

 

 

15000,0 

 
Забезпечення 
паливо-  

мастильними  
матеріалами, 
господарськими 
товарами, 
будматеріалами, ін. 

2 Медикаменти та 
перев’язувальні 
матеріали 

КНП «Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  
 

1000,0 

 

1000,0 

 

1000,0 

 

 

3000,0 

 
Забезпечення 
виробами медичного 
призначення, 
витратними  
матеріалами, 
медикаментами, 
створення умов для 
ефективного 
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функціонування 
лікувального 
закладу 

3 Продукти  харчування КНП «Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

1000,0 

 

1000,0 

 

1000,0 

 

3000,0 

 
Забезпечення 
якісним 
харчуванням, як  
складовою  
лікувального 
процесу 

4 Оплата послуг (окрім 
комунальних) 

КНП «Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

5000,0 

 

5000,0 

  

 

5000,0 

  

 

15000,0 

 
Підвищення 
ефективності роботи 
закладу охорони 
здоров’я, 
проведення  
ремонтів споруд та 
обладнання 

5 Оплата комунальних 
послуг та енергоносіїв 

КНП «Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та  інші 
джерела  

8500,0 

 

9000,0 

 

9800,0 

 

27300,00 

 
Підвищення 
ефективності роботи 
закладу охорони 
здоров’я, створення  
умов забезпечення  
лікувального 
процесу 

6  Зубопротезування  КНП «Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

 Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 

500,0 

  

500,0 

  

500,0 

  

1500,0 

  
Забезпечення  зубо-        

протезуванням.   
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громад та інші 
джерела  

7 Придбання медичного 
обладнання і предметів  
довгострокового 
користування 

  

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

10000,0 

 

10000,0 

 

10000,0 

 

30000,0 

 
Підвищення 
ефективності роботи 
закладу, 
покращення 
матеріально-

технічного 
оснащення 

8 Капітальний, поточний  
ремонт та реконструкція 
об'єктів 

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

8500,0 8500,0 10000,0 27000,0 

 

 

Підвищення 
ефективності роботи 
закладу охорони 
здоров’я, 
поліпшення   умов 
перебування  хворих 

9 Фінансування заходів  
боротьби з 
онкологічними 
захворюваннями. 
 

 

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

200,0 200,0 200,0 600,0 

 
Зменшення відсотку 
захворюваності, 
збереження здоров'я  
населення, 
поліпшення  якості 
надання  медичної 
допомоги 

10 Фінансування заходів 
протидії  захворювання 

на туберкульоз 

(Рентгенівська плівка, 

реактиви, засоби  
дезінфекції, доїзд до   

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

 Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 

200,0 

 

 

200,0 

 

 

200,0 

 

 

600,0 

 

 

Зниження рівня 
захворюваності та 
смертності від  ту- 

беркульозу 
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санаторіів, ремонт 
пересувного 
флюорографу, ліки, 
надбавки  фахівцям) 

джерела  
 

 

11 Фінансування заходів  
протидії ВІЛ-

інфекції/СНІДу 

(засоби  дезінфекції, 
ліки,тест-системи) 
 

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

100,0 100,0 

 

 

100,0 

 

300,0 

 
Зниження рівня 
захворюваності та 
смертності від ВІЛ 

інфекції /СНІДУ 

12  Фінансування заходів 
із запобігання і 
лікування серцево-

судинних та судинно-

мозкових захворювань 

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026рр. 
Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

1000,0 1000,0 1500,0 3500,0 Профілактика  

серцево-судинних 
захворювань.  
поліпшення  якості 
надання  медичної 
допомоги 

13 Фінансування  заходів 
підтримки  кадрів           
(оплата  вартості  
навчання  за 
тристоронніми  угодами, 
надбавки  до  
посадового  окладу 
лікарям) 

КНП 

«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026 

рр. 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

1500,0 

 

 

1500,0 

 

 

1500,0 

 

 

4500,0 

 

 

Поліпшення  якості 
надання  медичної 
допомоги 

14 Фінансування  
проведення  медичних  
оглядів  громадян, що  
підлягають приписці до  
призовної  дільниці, 

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026рр 

 Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 

500,0 500,0 500,0 1500,0 Реалізація  Закону 
України «Про 
військовий    
обов’язок  і  
військову  службу» 
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призову  на  строкову  
військову  службу, 
відправці  у  війська, 
резервістів та  
військовозобов’язаних, 
які  залучаються  на  
навчальні  та  
перевірочні  збори. 

громад та інші 
джерела  
 

 

15 Придбання службового 
житла для лікарів 

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026рр 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади інших 
громад та інші 
джерела   

2000,0 2000,0 2000,0 6000,0 Покращення 
соціально-

економічного 
становища лікарів, 
забезпечення лікарні 
висококваліфікован
ими спеціалістами 

16  Поточний ремонт 
службового житла для 
лікаря 

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026рр 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

200,0 200,0 200,0 600,0 Покращення 
соціально-

економічного 
становища лікарів, 
забезпечення лікарні 
висококваліфікован
ими спеціалістами 

17 Фінансування 
амбулаторної 
реабілітації (придбання 
медичного обладнання)  

КНП 
«Баштанська 
багатопрофільна 
лікарня» 

2024-

2026рр 

Бюджет 
Баштанської 
міської 
територіальної 
громади, інших 
громад та інші 
джерела  

2000,0 2000,0 2000,0 6000,0 Покращення 
надання 
спеціалізованих 
медичних  послуг 

 УСЬОГО   47200,0 47200,0 5050,0 145400,0 
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Примітка:   Остаточні обсяги визначаються рішеннями міської ради під час затвердження та внесення змін до міського 
бюджету Баштанської міської територіальної громади  на відповідний бюджетний рік.            

 

Директор                                                                                                   Алла  БАРСЕГЯН 

 

        
 

Інші джерела, не заборонені чинним законодавством у межах реальних надходжень  
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